
∆Γ/∆Α

2,5%

Όχι, δεν 

τα 

γνωρίζω

54,3%

ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΑΝΑΝΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΑΝΑΝ
Γνωρίζετε ή δεν γνωρίζετε τα βασικά σηµεία του (τελικού) σχεδίου Ανάν;Γνωρίζετε ή δεν γνωρίζετε τα βασικά σηµεία του (τελικού) σχεδίου Ανάν;

(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

∆Γ/∆Α

2,0%

Ναι, τα 

γνωρίζω

Ελλάδα

(1-2/04/2004)

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

1133 / ∆ιάγραµµα 1© VPRC

54,3%

Ναι, τα 

γνωρίζω

43,2%

Όχι, δεν 

τα 

γνωρίζω

44,9%

γνωρίζω

53,1%



Ποιό είναι το πιο αρνητικό σηµείο στο σχέδιο Ανάν για την ελληνοκυπριακή πλευρά;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

5,1

5,1

3,1

10,2

Αριθµός εποίκων που θα παραµείνουν

∆ιαφορά στα εισοδήµατα των Τουρκοκυπρίων από τους Ελληνοκυπρίους

Αριθµός προσφύγων που θα επιστρέψουν στο σπίτι τους

Θέµατα ασφάλειας και εγγυήσεων

Απώλεια / Επιστροφή περιουσιών Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

1133 / ∆ιάγραµµα 2© VPRC

11,4

7,4

8,7

5

0,9

43,1

Απώλεια / Επιστροφή περιουσιών Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων

προσφύγων

Καταπάτηση δικαιωµάτων ελευθερίας και ισότητας πολιτών

Προβλήµατα στην πολιτική δοµή του κράτους / ∆υσκολία στη λήψη αποφάσεων

Άλλο

∆εν υπάρχει κανένα

∆Γ/∆Α



Ποιό είναι το πιο θετικό σηµείο στο σχέδιο Ανάν για την ελληνοκυπριακή πλευρά;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

0,9

5

3,4

5,1

1,1

Αριθµός εποίκων που θα φύγουν

Αριθµός προσφύγων που θα επιστρέψουν

Θα φύγει το µεγαλύτερο τµήµα του Τ/Κ και τουρκικού στρατού 

Επιστροφή περιουσιών Ελληνοκυπρίων  / Αποζηµιώσεις 

∆ικαίωµα δεύτερης κατοικίας

Ελλάδα

(15-16/04/2004)
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1,1

9,9

3,7

0,9

0,5

14

7,1

48,3

Θα επανενωθεί το νησί  

Θα ξαναζήσουν µαζί Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι

Θα γίνουν επενδύσεις

Θα αναπτυχθεί ο τουρισµός

∆εν υπάρχει κανένα

Άλλο

∆Γ/∆Α



35,6

26,9

19,5 21,6

28,5

21,1

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥ
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούςΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς

του Προέδρου Παπαδόπουλου στο Κυπριακό;του Προέδρου Παπαδόπουλου στο Κυπριακό;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

1133 / ∆ιάγραµµα 4© VPRC

12,4

19,5

5,6

15,8
13

21,621,1

Πολύ ικανοποιηµένος/η Αρκετά

ικανοποιηµένος/η

Λίγο ικανοποιηµένος/η Καθόλου

ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

Ελλάδα (1-2/04/2004) Ελλάδα (15-16/04/2004)



∆Γ/∆Α

26,9%

Ικανοποιηµένοι

48,0%

Ελλάδα

(1-2/04/2004)
∆Γ/∆Α

15,8%
Ικανοποιηµένοι

49,6%

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥ
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούςΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς

του Προέδρου Παπαδόπουλου στο Κυπριακό;του Προέδρου Παπαδόπουλου στο Κυπριακό;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

1133 / ∆ιάγραµµα 5© VPRC

∆υσαρεστηµένοι

25,1%
∆υσαρεστηµένοι

34,6%



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥ
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούςΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς

του Προέδρου Παπαδόπουλου στο Κυπριακό;του Προέδρου Παπαδόπουλου στο Κυπριακό;
(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)

ΠΑΣΟΚ Ν∆ ΚΚΕ (*) ΣΥΝ (*)

Ικανοποιηµένοι 43,3 55,4 57,7 42,1

1133 / ∆ιάγραµµα 6© VPRC

Ικανοποιηµένοι 43,3 55,4 57,7 42,1

∆υσαρεστηµένοι 41,3 30,6 30,8 52,6

∆Γ/∆Α 15,3 14,0 11,5 5,3

** Ενδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσηςΕνδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσης



35,1

19,3
22,8

33,3

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της Ελληνικής ΚυβέρνησηςΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της Ελληνικής Κυβέρνησης

στο Κυπριακό;στο Κυπριακό;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

1133 / ∆ιάγραµµα 7© VPRC

17,7
14,4

19,3

13,5
11,9

18

14

Πολύ ικανοποιηµένος/η Αρκετά

ικανοποιηµένος/η

Λίγο ικανοποιηµένος/η Καθόλου

ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

Ελλάδα (1-2/04/2004) Ελλάδα (15-16/04/2004)



∆Γ/∆Α

14,4%

Ικανοποιηµένοι

52,8%

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της Ελληνικής ΚυβέρνησηςΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της Ελληνικής Κυβέρνησης

στο Κυπριακό;στο Κυπριακό;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

∆Γ/∆Α

11,9% Ικανοποιηµένοι

47,3%

Ελλάδα

(1-2/04/2004)

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

1133 / ∆ιάγραµµα 8© VPRC

∆υσαρεστηµένοι

32,8% ∆υσαρεστηµένοι

40,8%



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της Ελληνικής ΚυβέρνησηςΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της Ελληνικής Κυβέρνησης

στο Κυπριακό;στο Κυπριακό;
(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)

ΠΑΣΟΚ Ν∆ ΚΚΕ (*) ΣΥΝ (*)

1-2/4/04 15-16/4/04 1-2/4/04 15-16/4/04 1-2/4/04 15-16/4/04 1-2/4/04 15-16/4/04

Πολύ ικανοποιηµένος/η 9,0 7,3 30,6 21,6 17,2 3,8 18,8 5,3

1133 / ∆ιάγραµµα 9© VPRC

Πολύ ικανοποιηµένος/η 9,0 7,3 30,6 21,6 17,2 3,8 18,8 5,3

Αρκετά ικανοποιηµένος/η 29,5 18,0 41,6 48,2 27,6 15,4 56,3 31,6

Λίγο ικανοποιηµένος/η 30,8 35,3 11,9 10,4 13,8 26,9 6,3 36,8

Καθόλου ικανοποιηµένος/η 20,5 26,0 4,6 12,2 24,1 42,3 12,5 15,8

∆Γ/∆Α 10,3 13,3 11,4 7,7 17,2 11,5 6,3 10,5

** Ενδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσηςΕνδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσης



30,1

25,7

22,3

Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς του ΠΑΣΟΚΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς του ΠΑΣΟΚ

στο Κυπριακό;στο Κυπριακό;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

1133 / ∆ιάγραµµα 10© VPRC

9,9
12

Πολύ

ικανοποιηµένος/η

Αρκετά

ικανοποιηµένος/η

Λίγο ικανοποιηµένος/η Καθόλου

ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α



∆Γ/∆Α

9,9%

∆υσαρεστηµένοι

55,8%

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς του ΠΑΣΟΚΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς του ΠΑΣΟΚ

στο Κυπριακό;στο Κυπριακό;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

1133 / ∆ιάγραµµα 11© VPRC

Ικανοποιηµένοι

34,3%



Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς του ΠΑΣΟΚΠόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς του ΠΑΣΟΚ
στο Κυπριακό;στο Κυπριακό;

(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)

ΠΑΣΟΚ Ν∆ ΚΚΕ (*) ΣΥΝ (*)

Πολύ ικανοποιηµένος/η 27,3 4,1 3,8 5,3

Αρκετά ικανοποιηµένος/η 35,3 18,5 19,2 21,1
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Αρκετά ικανοποιηµένος/η 35,3 18,5 19,2 21,1

Λίγο ικανοποιηµένος/η 16,0 28,8 26,9 26,3

Καθόλου ικανοποιηµένος/η 14,7 41,4 46,2 31,6

∆Γ/∆Α 6,7 7,2 3,8 15,8

** Ενδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσηςΕνδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσης



34,3

55,8

40,8

47,3

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της / του ....Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τους χειρισµούς της / του ....
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

1133 / ∆ιάγραµµα 13© VPRC

9,9
11,9

Ικανοποιηµένοι ∆υσαρεστηµένοι ∆Γ/∆Α

Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ



Πιστεύετε ότι η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να πάρει σαφή θέσηΠιστεύετε ότι η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να πάρει σαφή θέση

για το σχέδιο Ανάν, ή δεν πρέπει;για το σχέδιο Ανάν, ή δεν πρέπει;
(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

∆Γ/∆Α

7,8%
Ναι, πρέπει να 

πάρει σαφή θέση

71,5%

Ελλάδα

(15-16/04/2004)
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Όχι, δεν πρέπει να 

πάρει σαφή θέση

20,7%



∆Γ/∆Α

22,1%

Αρνητικό

13,0%

Για την Ελληνοκυπριακή πλευρά, ένας νέος κύκλος διαπραγµατεύσεων,Για την Ελληνοκυπριακή πλευρά, ένας νέος κύκλος διαπραγµατεύσεων,
τί αποτέλεσµα πιστεύετε ότι θα είχε;τί αποτέλεσµα πιστεύετε ότι θα είχε;

(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

∆Γ/∆Α

12,2%∆εν θα έκανε 

καµία 

διαφορά

33,8%

Αρνητικό

14,6%

Ελλάδα

(1-2/04/2004)

Ελλάδα

(15-16/04/2004)
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∆εν θα έκανε 

καµία 

διαφορά

34,2%

Θετικό

30,7%

33,8%

Θετικό

39,3%

* Η ερώτηση έχει γίνει µε διαφορετική διατύπωση



Αν γινόταν (και) στην Ελλάδα δηµοψήφισµα για το σχέδιο Ανάν,Αν γινόταν (και) στην Ελλάδα δηµοψήφισµα για το σχέδιο Ανάν,
τι θα ψηφίζατε;τι θα ψηφίζατε;

(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)

2,8

11,2

17,6Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι

Ούτε ναι / Ούτε όχι

Ελλάδα

(15-16/04/2004)
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7,8

6,7

43,4

10,6

2,8Ούτε ναι / Ούτε όχι

Μάλλον όχι

Σίγουρα όχι

∆εν έχω αποφασίσει

∆Α



Όχι

54,0%

Ναι

28,8%

Ελλάδα

(15-16/04/2004)

Αν γινόταν (και) στην Ελλάδα δηµοψήφισµα για το σχέδιο Ανάν,Αν γινόταν (και) στην Ελλάδα δηµοψήφισµα για το σχέδιο Ανάν,
τι θα ψηφίζατε;τι θα ψηφίζατε;

(Σύνολο απαντήσεων)(Σύνολο απαντήσεων)
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∆εν έχουν 

αποφασίσει / ∆Α

17,2%

54,0%



Αν γινόταν (και) στην Ελλάδα δηµοψήφισµα για το σχέδιο Ανάν,Αν γινόταν (και) στην Ελλάδα δηµοψήφισµα για το σχέδιο Ανάν,
τι θα ψηφίζατε;τι θα ψηφίζατε;

(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)(Κατά ψήφο στις Ελληνικές Βουλευτικές Εκλογές του Μαρτίου 2004)

ΠΑΣΟΚ Ν∆ ΚΚΕ (*) ΣΥΝ (*)

1-2/4/04 15-16/4/04 1-2/4/04 15-16/4/04 1-2/4/04 15-16/4/04 1-2/4/04 15-16/4/04
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Ναι / Αποδοχή 26,3 44,7 15,1 23,4 6,9 3,8 12,5 47,4

Όχι / Απόρριψη 59,0 44,7 68,9 60,4 75,9 76,9 62,5 47,4

∆Γ/∆Α 14,7 10,7 16,0 16,2 17,2 19,2 25,0 5,3

** Ενδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσηςΕνδεικτικά στοιχεία λόγω µικρής αριθµητικής βάσης


